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ΠΡΑΚΤΙΚΑ 
ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 
ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ – ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ  

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΑΝΟΕ – ΚΑΓΙΑΚ,  
ΟΡΘΙΑΣ ΣΑΝΙΔΟΚΩΠΗΛΑΣΙΑΣ, ΚΥΜΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΜΕ ΣΑΝΙΔΑ (Ε.Ο.Κ.-Κ.) 

 
 Σήμερα 13 Οκτωβρίου 2024, ημέρα Κυριακή και ώρα 09.30, ύστερα από την από 05-

08-2024 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) της Ε.Ο.Κ.-Κ. και την 

υπ.αριθμ.3/921/09-09-2024 πρόσκληση αυτού, στον 3ο όροφο του κτηρίου που στεγάζεται 

ο Πανελλήνιος Όμιλος Ιστιοπλοΐας Ανοικτής Θαλάσσης (Π.Ο.Ι.Α.Ο), στην οδό Ακτή 

Αθ.Δηλαβέρη, αριθμός 3 στο Μικρολίμανο, συνήλθαν τα σωματεία-μέλη της Ομοσπονδίας 

σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση (Γ.Σ.), σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Καταστατικού 

της Ε.Ο.Κ.-Κ. και του Ν.2725/1999, για να συζητήσουν και να λάβουν αποφάσεις στα εξής 

θέματα της Ημερήσιας Διάταξης:  

 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

1. Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης 

2. Επικύρωση πρακτικών Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της 31ης Μαρτίου 2024 

3. Υποβολή διοικητικού απολογισμού  του Δ.Σ. για το χρονικό διάστημα από 1-1-2024 έως 

30-9-2024. 

4. Υποβολή οικονομικού  απολογισμού  και ισολογισμού του Δ.Σ. για το χρονικό διάστημα 

από 1-1-2024 έως 30-9-2024. 

5. Ανάγνωση της έκθεσης της Εξελεγκτικής Επιτροπής για το  χρονικό διάστημα  από 1-1-

2024 έως 30-9-2024. 

6. Έγκριση διοικητικού απολογισμού του Δ.Σ. για το χρονικό διάστημα από  1-1-2024 έως 

30-9-2024 και απαλλαγή του Δ.Σ. από κάθε ευθύνη. 

7. Έγκριση οικονομικού απολογισμού και ισολογισμού του Δ.Σ. για το χρονικό διάστημα 

από 1-1-2024 έως 30-9-2024 και απαλλαγή του Δ.Σ. από κάθε ευθύνη.  

8. Διαγραφή σωματείων  

9. Εκλογή δύο (2) τακτικών και δύο (2) αναπληρωματικών μελών της τριμελούς 

Εφορευτικής Επιτροπής, για τη διενέργεια των αρχαιρεσιών προς ανάδειξη των νέων 

καταστατικών οργάνων της Ομοσπονδίας  και για την εκλογή εκπροσώπων στην 

Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή.  Το τρίτο μέλος της Εφορευτικής Επιτροπής θα είναι, 

σύμφωνα με το Ν.2725/1999, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, δικαστικός 

αντιπρόσωπος, που θα οριστεί από το Δικηγορικό Σύλλογο Πειραιώς και θα 

προεδρεύσει της Εφορευτικής Επιτροπής. 

10. Αρχαιρεσίες προς εκλογή: α) Προέδρου Δ.Σ., β) δέκα (10) τακτικών και τριών (3) 

αναπληρωματικών μελών Δ.Σ. και γ) τριών (3) τακτικών μελών και ενός (1) 

αναπληρωματικού μέλους Εξελεγκτικής Επιτροπής. 
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11. Εκλογή ενός (1) τακτικού εκπροσώπου της Ομοσπονδίας και ενός (1) αναπληρωματικό  

του για την εκπροσώπηση της Ομοσπονδίας στην Ολομέλεια της Ελληνικής Ολυμπιακής 

Επιτροπής, (Ε.Ο.Ε.) κατ’ άρθρο 15, παρ.12 του Καταστατικού της Ε.Ο.Κ.-Κ.. 

 

Ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. Ιωάννης Σκούρτης, ως προσωρινά προεδρεύων στη Γ.Σ., 

ανακοίνωσε στα μέλη ότι η παρούσα Γ.Σ. είναι επαναληπτική, δεδομένου ότι η πρώτη ΓΣ 

που είχε οριστεί για σήμερα 13/10/2024 και ώρα 09.00, δεν πραγματοποιήθηκε, λόγω 

έλλειψης της από το καταστατικό απαιτούμενης απαρτίας.  Διάβασε τον κατάλογο των 

ταμειακώς εντάξει με δικαίωμα ψήφου σωματείων μελών της Ομοσπονδίας, όπως έχει 

επικυρωθεί από την  υπ.αριθμ.24966/26-09-2024 (ΑΔΑ:6ΖΟΩ46ΝΚΠΔ-ΔΚ4) απόφαση της 

ΓΓΑ και βρέθηκε ότι είναι 27, τα εξής: 

 

α/α 
ΚΩΔ. 
ΓΓΑ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 

1 ΙΚ12 ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ (ΝΑΣ) 

2 ΙΜ76 ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΒΟΛΟΥ & ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ 

3 ΙΜ82 ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΧΑΛΚΙΔΟΣ 

4 ΙΝ27 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΑΘΛΩΝ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

5 ΙΙ29 ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΙΓΥΠΤΙΩΤΩΝ 

6 ΙΜ67 ΙΣΤΙΟΠΛΟΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

7 ΙΘ41 ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

8 ΙΝ27 ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΠΟΡΟΥ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ 

9 ΙΘ26 ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΧΑΝΙΩΝ 

10 ΛΒ40 ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΛΙΜΝΗΣ 

11 ΙΛ79 ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΤΖΙΤΖΙΦΙΩΝ  ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 

12 ΟΔ51 ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΜΕΘΑΝΩΝ ΝΗΡΗΙΣ 

13 ΟΘ21 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΛΕΣΧΗ ΚΑΓΙΑΚ 

14 ΦΔ36 ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 

15 ΚΨ23 ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΒΑΡΚΙΖΑΣ - ΒΑΡΗΣ 

16 ΙΖ27 ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 

17 ΧΒ67 ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΖΑΡΛΗ-ΓΙΑΛΑΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 

18 ΦΖ19 ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΔΙΑΥΛΟΥ ΩΡΕΩΝ 

19 ΦΨ22 ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΕΤΟΣ 

20 ΧΖ72 ΘΑΛΑΣΣΙΟΣ ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣΣΑΝΙΔΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
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21 ΧΙ67 ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ  

22 ΧΙ59 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΑΠΟΚΟΡΩΝΑΣ" 

23 ΧΙ27 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΣΤΙΟΣΑΝΙΔΑΣ ΚΑΙ ΚΥΜΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ 

24 ΝΑ01 ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΛΙΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 

25 ΞΦ32 ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΣΗΤΕΙΑΣ 

26 ΙΛ74 ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΜΦΙΘΕΑΣ 

27 ΨΑ43 ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΣΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

 
 
 Μετρήθηκαν οι παρόντες αντιπρόσωποι των ταμειακώς εντάξει και με δικαίωμα 
ψήφου σωματείων – μελών και βρέθηκε ότι είναι 27. 
  

Τα σωματεία αυτά, μαζί με τους εκπροσώπους τους, είναι τα εξής: 
 

α/α ΚΩΔ. ΓΓΑ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ 

1 ΙΚ12 
ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ  (ΝΑΣ) Νικολόπουλος Αντώνιος του Ανδρέα 

2 ΙΜ76 
ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΒΟΛΟΥ & 
ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ  

Τσουκαλάς Χαράλαμπος του 
Αλεξάνδρου 

3 ΙΜ82 ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΧΑΛΚΙΔΟΣ 
Σαραντίδου Ελευθερία του 
Κωνσταντίνου 

4 ΙΝ27 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΦΙΛΑΘΛΩΝ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Υδραίος Μιχαήλ του Ανδρέα  

5 ΙΙ29 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΑΙΓΥΠΤΙΩΤΩΝ Τατάρης Νικήτας 

6 ΙΜ67 
ΙΣΤΙΟΠΛΟΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Νησιώτης Γεώργιος του Αλεξάνδρου 

7 ΙΘ41 
ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

Σιμητόπουλος Αρχιμήδης του 
Δημοσθένη 

8 ΙΝ27 
ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΠΟΡΟΥ 
ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ Βίκος Αντώνιος του Δημητρίου 

9 ΙΘ26 ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΧΑΝΙΩΝ Κουριδάκης Νικόλαος του Ιωάννη 

10 ΛΒ40 ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΛΙΜΝΗΣ Καταραχιάς Νικόλαος 

11 ΙΛ79 
ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΤΖΙΤΖΙΦΙΩΝ  ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Αντωνόπουλος Ανδρέας 

12 ΟΔ51 
ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΜΕΘΑΝΩΝ 
ΝΗΡΗΙΣ Σκούρτης Ιωάννης του Γεωργίου 

13 ΟΘ21 
ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΛΕΣΧΗ ΚΑΓΙΑΚ Κόλλιας Ιωάννης 
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14 ΦΔ36 
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ Τσιτσικάου Αγγελική 

15 ΚΨ23 
ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΒΑΡΚΙΖΑΣ - ΒΑΡΗΣ Σταματάτος Ιωάννης 

16 ΙΖ27 
ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ Κοτσίρης Γεράσιμος 

17 ΧΒ67 

ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΓ. 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΖΑΡΛΗ-ΓΙΑΛΑΣ 
ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ Παπούλιας Χρήστος του Αριστείδη 

18 ΦΖ19 
ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΔΙΑΥΛΟΥ 
ΩΡΕΩΝ Μπάμπος Βασίλειος του Ιωάννη 

19 ΦΨ22 ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΕΤΟΣ Τζανάκης Γεώργιος του Νικήτα 

20 ΧΖ72 
ΘΑΛΑΣΣΙΟΣ ΝΑΥΤΙΚΟΣ 
ΟΜΙΛΟΣΣΑΝΙΔΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Καλαμπαλίκη Χριστίνα 

21 ΧΙ67 ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ  Κονταρίνης Γεώργιος 

22 ΧΙ59 
ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
"ΑΠΟΚΟΡΩΝΑΣ" Δημοπούλου Διονυσία του Λάμπρου 

23 ΧΙ27 

ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΙΣΤΙΟΣΑΝΙΔΑΣ ΚΑΙ 
ΚΥΜΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΝΟΜΟΥ 
ΧΑΝΙΩΝ Περαθωράκης Άγγελος του Ιωάννη 

24 ΝΑ01 
ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΛΙΜΟΥ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

Κουζούπης Σπυρίδων του 
Κωνσταντίνου 

25 ΞΦ32 ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΣΗΤΕΙΑΣ Γαρεφαλάκη Μαρία του Δημητρίου 

26 ΙΛ74 ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΜΦΙΘΕΑΣ Μουστάκας Ματθαίος 

27 ΨΑ43 
ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΣΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ Φαρσάρης Μιχαήλ του Εμμανουήλ 

 
Ακολούθως ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας, κ. Σκούρτης, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 
της Γ.Σ. 

ΘΕΜΑ 1ο 

Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. Ιωάννης Σκούρτης κάλεσε το σώμα να εκλέξει, σύμφωνα με το 

άρθρο 10 του Καταστατικού, Πρόεδρο και Γραμματέα της Γ.Σ. ο οποίος προτείνει για 

Πρόεδρο της ΓΣ την εκπρόσωπο του Ν.Ο.Χαλκίδας κα Σαραντίδου Ελευθερία και Γραμματέα 

τον εκπρόσωπο του Ναυτικού Ομίλου Καλαμαριάς Θεσσαλονίκης κ. Σιμητόπουλο Αρχιμήδη. 

 

Εκλέχθηκαν ομόφωνα από τη Γ.Σ. πρόεδρος της Γ.Σ. η κα Σαραντίδου Ελευθερία 

και γραμματέας αυτής ο Σιμητόπουλος Αρχιμήδης, οι οποίοι και ανέλαβαν τα καθήκοντά 

τους. 

 



Τ.Γ.Σ. 13.10.2024 /Σελίδα 5 από 14 
   

 

Ακολούθως η πρόεδρος της Γ.Σ. διάβασε τα προς συζήτηση θέματα της Ημερήσιας 

Διάταξης. Μετά άρχισε η συζήτηση των ανωτέρω θεμάτων. 

ΘΕΜΑ 2ο 

Επικύρωση πρακτικών Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της 31ης Μαρτίου 2024 

Η Πρόεδρος της ΓΣ αναφέροντας ότι τα πρακτικά που σήμερα επικυρώνονται έχουν 

κοινοποιηθεί στα σωματεία, οπότε οι εκπρόσωποι έχουν λάβει γνώση, ζητά όσοι εκ των 

παρόντων εκπροσώπων έχουν κάποια παρατήρηση επί των πρακτικών να λάβουν το λόγο.   

Δεν υπάρχει καμία παρατήρηση-διόρθωση επί των πρακτικών.  

 

Επικυρώνονται ομόφωνα τα πρακτικά της Τακτικής  Γενικής Συνέλευσης της 31ης 

Μαρτίου 2024 

ΘΕΜΑ 3ο 

Υποβολή διοικητικού απολογισμού  του Δ.Σ. για το χρονικό διάστημα από 1-1-2024 

έως 30-9-2024 

 Ο Πρόεδρος του ΔΣ πριν ξεκινήσει την ανάγνωση του διοικητικού απολογισμού 

ευχαριστεί τον κ. Μαραγκουδάκη για την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας του ΠΟΙΑΘ 

για τη σημερινή ΓΣ και για τα μαθήματα της Σχολής προπονητών της Ομοσπονδίας που 

διεξάγεται.  Στη συνέχεια κάνει τον Διοικητικό Απολογισμό περιόδου αναφέροντας τα 

παρακάτω: 

«Αγαπητοί Συνάδελφοι, με μεγάλη χαρά σας καλωσορίζω στην Γενική Συνέλευση 
των μελών της Ομοσπονδίας μας η οποία και θα εκλέξει το νέο Διοικητικό Συμβούλιο για  
την επόμενη τετραετία, 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, η Ομοσπονδία μας όπως γνωρίζουμε και θα το επαναλάβω 
για άλλη μια φορά γιατί είναι σημαντικό, καλλιεργεί 5 διαφορετικά αθλήματα: 1) του Κανόε 
- Καγιάκ Σπριντ, 2) του Κανόε - Καγιάκ Σλάλομ, 3) της Kυματολίσθησης με σανίδα (Surfing), 
4) της Όρθιας Σανιδοκωπηλασίας (SUP) και 5) του Ωκεάνιου Καγιάκ. Τα 3 πρώτα είναι και 
ολυμπιακά αθλήματα. Τα αθλήματα αυτά, όπως γνωρίζετε, για να διεξαχθούν χρειάζονται 
διαφορετικούς στίβους σε  διαφορετικές συνθήκες αγώνων. Διότι διαφορετικός είναι ο 
στίβος του Σπριντ, διαφορετικός του Σλάλομ, διαφορετικός του SUP, διαφορετικός του 
SURFING και διαφορετικός του Ωκεάνιου. Χρειαζόμαστε διαφορετικό υλικό σε σκάφη-
κουπιά -υλικά στίβου κλπ. Χρειαζόμαστε προπονητές με την τεχνογνωσία του κάθε 
αθλήματος καθώς και διαιτητές διαφορετικούς για το κάθε άθλημα. Επιπλέον, είναι 
αναγκαίες αρκετές μετακινήσεις κατά τη διάρκεια της χρονιάς, για την υλοποίηση των 
πρωταθλημάτων και των δοκιμασιών των Εθνικών Ομάδων και των  Διεθνών  αγώνων. 

Κάθε χρόνο θα πρέπει να πραγματοποιούνται 12 πρωταθλήματα όλων των 
κατηγοριών και αγωνισμάτων για τα παραπάνω αθλήματα ώστε να αναπτύσσεται το κάθε 
άθλημα και να μην “μαραζώσει” και εκλείψει. Για τα αθλήματα μας αυτά πρέπει να έχουμε 
τη δυνατότητα της στήριξης διαφορετικών Εθνικών Ομάδων για την προετοιμασία  και τη 
συμμετοχή  σε Διεθνείς αγώνες, Παγκόσμια και Πανευρωπαϊκά πρωταθλήματα, κύπελλα, 
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Olympic Hopes  Διεθνής αγώνας της  Κύπρου κλπ . Και είναι περίπου 15 διαφορετικές 
αποστολές. Αυτό απαιτεί Ομοσπονδιακούς προπονητές, δοκιμασίες, κοινόβια, αθλητικό 
εξοπλισμό, επιστημονική στήριξη ( με εργομετρήσεις, ιατρικές εξετάσεις και πολλά αλλά 
ακόμα). 

Όλοι μας καταλαβαίνουμε τις μεγάλες οικονομικές απαιτήσεις για την υλοποίηση 
των παραπάνω αναγκών μας. Αλλά δυστυχώς η Πολιτεία, παρ’ ότι τα τελευταία χρόνια η 
Ομοσπονδία μας καλλιεργεί και περισσότερα αθλήματα, και έχει Παγκόσμιες και 
Ευρωπαϊκές διακρίσεις (χρυσά, ασημένια, χάλκινα μετάλλια, θέσεις σε εξάδα κλπ) δεν έχει 
κάνει καμία αύξηση στον προϋπολογισμό αλλά αντιθέτως όσο μπορεί τον μειώνει και πάρα  
τις υποσχέσεις που μας δίνει σε επισκέψεις που κάνουμε για να την ενημερώνουμε για τα 
προβλήματα στα αθλήματα που καλλιεργούμε ,αλλά   ανταπόκριση δεν βρίσκουμε . Ο 
προϋπολογισμός αυτός αρκεί για μια υποτυπώδη συντήρηση όλων των αθλημάτων και όχι 
ανάπτυξη και σωστό προγραμματισμό που θα μπορούμε να στηρίξουμε  οικονομικά  όλα 
τα αθλήματα μας και να έχουμε τα αποτελέσματα που επιθυμούμε. 

Πήραμε, όχι αβασάνιστα, την απόφαση για τη συμμετοχή των αθλητών και 
αθλητριών μας σε παγκόσμια και πανευρωπαϊκά πρωταθλήματα  και παγκόσμια κύπελλα 
με έξοδα των αθλητών,  κάτι που σε πολλές Ομοσπονδίες αυτό συμβαίνει εδώ και χρόνια. 
Όταν δεν έχουμε την οικονομική δυνατότητα για ολική οικονομική στήριξη των Εθνικών 
Ομάδων και προκειμένου οι  αθλητές μας  να παραμείνουν στο άθλημα τους δίνεται η 
ευκαιρία και πάντα αξιοκρατικά να συμμετέχουν σε Διεθνείς διοργανώσεις. Βέβαια εάν οι 
αθλητές αυτοί πάρουν  κάποια  διάκριση, τότε   δίνεται  η αποζημίωση οποία προβλέπεται 
με απόφαση του Δ.Σ. 

Και το 2024 συν-διοργανώσαμε τα Πανελλήνια πρωταθλήματα με σωματεία μέλη 
μας με προϋποθέσεις: την καταλληλόλητα του στίβου της διεξαγωγής των αγώνων και την 
υποχρέωση να αναλάβουν μέρος των εξόδων όπως ιατρό αγώνων, μετάλλια, σωστικά κ.λ.π. 
Με αυτόν τον τρόπο συμβάλλουμε στην γνωριμία,  εξάπλωση και ανάπτυξη των αθλημάτων 
μας σε πολλές περιοχές της Ελλάδας, αλλά και τα σωματεία μας επωφελούνται με τις  
πανελλήνιες  αυτές διοργανώσεις   εντάσσοντας   νέους αθλητές στην δύναμη τους  από 
την  γνωριμία τους με   το άθλημα αλλά  οικονομική ωφέλεια η τοπική κοινωνία έχει με  
τους αγώνες . Φυσικά επωφελείται και η Ομοσπονδία  με τη μείωση των εξόδων της στα 
Πρωταθλήματα . 

 
Αγωνιστικές Δραστηριότητες Πανελλήνια Πρωταθλήματα 
Πραγματοποιήσαμε 12 Πανελλήνια πρωταθλήματα με τις παρακάτω συμμετοχές 
Α) Κανόε Καγιάκ Σπριντ: 145  αθλητές και αθλήτριες  Μ 
Β Κανόε Καγιάκ Σπριντ Ανάπτυξης: 191 αθλητές και αθλήτριες  Ι 
Γ) Κανοε Καγιάκ Μεγάλων Αποστάσεων: 77 αθλητές και αθλήτριες  Α 
Δ) Κανοε Καγιάκ Μεγάλων Αποστάσεων Ανάπτυξης: 74 αθλητές και αθλήτριες Μ 
E) Όρθιας Σανιδοκωπηλασίας SUP 
Long Distance: 92 αθλητές και αθλήτριες  Α 
Technical: 117 αθλητές και αθλήτριες Α 
Sprint: 115 αθλητές και αθλήτριες  Α 
ΣΤ) Όρθιας Σανιδοκωπηλασίας SUP Ανάπτυξης 
Sprint: 69 αθλητές και αθλήτριες   Μ 
Τεχνικός: 69 αθλητές και αθλήτριες  Μ 
Ζ) Σλάλομ: 45 αθλητές και αθλήτριες   
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Η) Σλάλομ Ανάπτυξης: 27 αθλητές και αθλήτριες Μ 
Θ) Ωκεάνιο: 55 αθλητές και αθλήτριες   Ι 
 
Το 2024 δεν πραγματοποιήθηκε Πανελλήνιο Πρωτάθλημα στο άθλημα του Surfing κάτι το 
οποίο το επιθυμούσαμε πολύ αλλά δυστυχώς δεν καταφέραμε να το υλοποιήσουμε λόγω 
πολλών τεχνικών προβλημάτων αλλά και εμποδίων.   
 

Εθνικές Ομάδες 
1) Όρθιας Σανιδοκωπηλασίας SUP 

Η συνεχιζόμενη ανοδική πορεία τα 4 τελευταία χρόνια στο άθλημα του SUP έκανε την 
Ομοσπονδία  μας πρωταθλήτρια  κόσμου  . Οι περσινοί παγκόσμιοι πρωταθλητές μας, οι 
οποίοι στην Πατάγια της Ταϊλάνδης έκαναν την Ομοσπονδία μας BEST NATIONAL 
FEDERATION OVERALL RANKING, συνέχισαν τις επιτυχίες τους και στο πρώτο  Ευρωπαϊκό  
πρωτάθλημα που έγινε στο Σέγκεντ της Ουγγαρίας  με 2 χρυσά 3 ασημένια  2 χάλκινα 
μετάλλια  σε ατομικά αθλήματα. 
Χρυσά  μετάλλια  2: Λογοθέτη Ρέα και Φράγκος  Γεώργιος   
Ασημένια μετάλλια 3: Λογοθέτη Ρέα, Δούκας Φαίδων, Τσαούτου Παναγιώτα  
Χάλκινα μετάλλια 2: Λογοθέτη Ρέα, Μαλεκάκης Νικόλαος 
Αξιόλογα αποτελέσματα: 
Φαίδων Δούκας  4η θ  L D 
Καραινδρου Αθανασία   6η L D   &  6η    fb Τεχνικο 
Μαλεκάκης  Νικόλαος  7   FA   SPRINT     
Μαλεκάκη Ερασμία  7  L D  6  FB   TEC  
Κουκλινου Μαρία   9   LD  
Πέρα αυτών των αποτελεσμάτων τα οποία και ήτανε μέσα στις 10 πρώτες θέσεις  του 
Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος είχαμε και άλλες πολλές επόμενες κατατάξεις  των αθλητών 
μας και όλα αυτά  σε ατομικά αθλήματα !!!  
Ελπίζουμε ότι και φέτος  στην Sarasota   της Φλόριντα  θα γίνουμε  ξανά πρωταθλητές  
κόσμου   

2) Σπριντ 
Το Πρώτο άθλημα  που καλλιέργησε  η Ομοσπονδία  μας  είναι αυτό που με την 

οικονομική  ένδεια που υπάρχει στην Ομοσπονδία δεν κατάφερε και σε αυτούς  τους 
Ολυμπιακούς Αγώνες να  είναι  παρών . 

Ο πρωταθλητής μας στο  C1 Στέφανος Δημόπουλος για ελάχιστα εκατοστά  του 
δευτερολέπτου δε πήρε  την πρόκριση για  να συμμετάσχει στους Ολυμπιακούς αγώνες . Ο 
Δημόπουλος  έκανε  μια τεράστια προσπάθεια τους τελευταίους 8 μήνες  με την οικονομική 
ενίσχυση  17.500 που λάβαμε  από την Ολυμπιακή Επιτροπή  για προετοιμασία  και   να  
μπορέσει να  καλύψει το  προπονητικό κενό που είχε  λόγω της  εργασίας του  για  την  
συντηρήσει της οικογένεια του . Αλλά λογικό είναι πως μπορεί να   ανταγωνιστεί 
αντιπάλους που για   300 μέρες  τον χρόνο βρίσκονται  σε προπονητικά κοινόβια με πλήρη 
επιστημονική στήριξη διατροφή σύγχρονο υλικό και με λυμένο το οικονομικό  ώστε να 
μπορούν να αφιερώνουν όλο τον χρόνο τους σε προετοιμασία μεγάλων αγώνων . 

 Συμμετείχαμε σε 4 διοργανώσεις:  Παγκόσμιο πρωτάθλημα εφήβων-νεανίδων νέων 
κάτω των 23 ετών, Πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα ανδρών, Πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα 
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εφήβων- νεανίδων νέων κάτω των 23 ετών, και στους διεθνείς αγώνες σε Αζερμπαϊτζάν και 
των Olympic Hopes  και αρκετά από αυτά  με  χορηγίες  
άλλα Αποτελέσματα 
 27-30 Ιουνίου Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Εφήβων-Νεανίδων & U23 Bratislava 

I. Μοστίτσογλου Όμηρος-          4ος στο Final B Κ1 1000μ εφήβων 
II. Δουμένη Μαργαρίτα-            4η στο Final B Κ1 1000μ νεανίδων 

  
12-16 Ιουνίου Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ανδρών 

I. Δημόπουλος Στέφανος     4η θέση στο C1 1000m Ανδρών & 7η θέση 
στο C1 500m και 8η θέση στο C1 5km 

Στο Διεθνή Αγώνα President cup που διεξήχθη στο Μπακού του Αζερμπαϊτζάν ο Αθλητής 
μας Πετρόπουλος Μαρκέλλος  κατέκτησε ένα  χρυσό και ένα χάλκινο μετάλλιο  
Για  το μέλλον Οι αθλητές μας Στέφανος Δημόπουλος ,Όμηρος Μοστιτσογλου είναι  αθλητές 
που με σωστή   προετοιμασία  μπορούν να  μας εκπροσωπήσουν  σε Ολυμπιακούς αγώνες .  

3) Σλάλομ  
Το  Κανόε Καγιάκ Σλάλομ και αυτό  με χαμηλή επιχορήγηση ,και χωρίς στίβο σωστό για 
προπόνηση και αγώνες ,οι προπονήσεις ως γνωστό  γίνονται κάτω από την γέφυρα  της  
Χαλκίδας όπου είναι  καλός για αρχάριους  αλλά όχι για μεγάλου επιπέδου αθλητές που 
θέλουν  να  διεκδικήσουν είσοδο  στους  σε  τελικό παγκοσμίου η ευρωπαϊκού 
πρωταθλήματος .     
Στο άθλημα του Σλάλομ ξεχωρίζει  ο αθλητής Ιωάννης  Ζάχος ο οποίος  επιλέχθηκε από το 
πρόγραμμα Ταλέντων της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας και συμμετείχε σε κοινόβιο 
προετοιμασίας εν όψη του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος Junior & U23 Λιπτόφσκι Μίκουλας 
της Σλοβακίας. Μετα από πολλά χρόνια πετύχαμε είσοδο στον ημιτελικό με 2 πολύ 
γρήγορες καταβάσεις 
Να σημειωθεί ότι ο Ζάχος διέμενε για όλο το καλοκαίρι για τη συμμετοχή σε αγώνες και 
εκτός από αυτούς που έχουν αναφερθεί σε σκηνή για 50 μέρες. Επίσης η διαμονή όλης της 
ομάδας για το Εευρωπαϊκό ήταν σε σκηνές. 
Στόχος της επόμενης τετραετίας είναι η πρόκριση 2 Ελλήνων αθλητών για την Ολυμπιάδα 
του 2028 στο LA.                  

4) Ωκεάνιο 
Συμμετείχαμε στο Παγκόσμιο  πρωτάθλημα  με  την Καμινάρη Ελευθερία που πήρε 

την 11η θέση  και   με τον Φαίδωνα  Δούκα που πήρε την 65η θέση. Και στο άθλημα αυτό 
χρειάζονται και οι κατάλληλες συνθήκες προπονήσεων, κατάλληλος εξοπλισμός προπονητή, 
κάτι που δεν διαθέτουμε αυτήν τη χρονική περίοδο για να έχουμε αποτελέσματα . Είναι  
άθλημα αντίστοιχο  με την  παράκτια κωπηλάσια που έγινε Ολυμπιακό και πολύ πιθανόν 
να ακολουθηθεί  και αυτό από τις  συζητήσεις που είχα με αξιωματούχους  της ICF . 

5) Surfing 
Εδώ υπάρχει πρόβλημα. Δυστυχώς ακόμα η Παγκόσμια Ομοσπονδία ISA που το 

καλλιεργεί, μας αγνοεί. Όμως η αναγνωρισμένη και νόμιμη για την Ελλάδα ομοσπονδία 
είναι η δική μας και ελπίζουμε ότι  μας αναγνωρίσει και οι αθλητές της Ομοσπονδίας μας 
να συμμετέχουν στα  Παγκόσμια πρωταθλήματα. 

Συμπέρασμα των αποτελεσμάτων Εθνικών Ομάδων    
Συνάδελφοι, εάν δούμε  τα αποτελέσματα  που είχαμε σε όλα μας τα αθλήματα  σε 

σχέση με τον   προϋπολογισμό των Εθνικών Ομάδων που  διαθέτει η Ομοσπονδίας μας  και 
είναι περίπου 65.000  συνολικά  δηλαδή για την   προετοιμασία, τους  αγώνες, τους 
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προπονητές,το υλικό την  επιστημονική στήριξη  κλπ . θεωρώ ότι ήταν μια από τις 
επιτυχημένες χρονιές για τις Εθνικές Ομάδες μας, αναγνωρίζοντας ότι χρειάζεται πολλή 
δουλειά ακόμα. 
                            Παγκόσμιο κύπελλο SUP  Αγίου Νικολάου  
Για  2η χρονιά πραγματοποιήσαμε σε συνεργασία   τον Ναυτικό Όμιλο του Αγίου Νικολάου  
το 2ο παγκόσμιο κύπελλο του SUP που διεξήχθη στις  27-29 Σεπτεμβρίου  στον Άγιο 
Νικόλαο της Κρήτης συμμετείχαν 15 χώρες με περίπου 240 Αθλητές και αθλήτριες μας  
όλων των κατηγοριών ήταν ένα υπόδειγμα διοργάνωσης που ανταγωνίζεται ισάξια 
παγκόσμια πρωταθλήματα και θέλω να  δώσω  τα θερμά  Συγχαρητήρια  μου  στον Μιχάλη 
Φαρσαρη ψυχή  της  διοργάνωσης . Και σε αυτόν το αγώνα οι αθλητές και αθλήτριες μας 
κατέκτησαν πολλές πρώτες -δεύτερες -τρίτες κλπ θέσεις. 
                                              ΝΕΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ 
Έκαναν εγγραφή στην Ομοσπονδία μας τα παρακάτω σωματεία:Ναυτικός Όμιλος 
Περάματος και επανεγγραφή ο Ναυτικός Όμιλος Παμβώτιδας    
                              Ο Στίβος  Σλάλομ  του Ευήνου  

Ο μοναδικός στίβος που απέμεινε για  το άθλημα του Σλάλομ δεν λειτουργεί. Ορίστηκε 
νέα διοίκηση στο Παπαχαραλαμπειο Στάδιο η οποία έχει και την ευθύνη της λειτουργίας 
του στίβου, κάναμε επαφές και την ενημερώσαμε για την ανάγκη λειτουργίας της και το 
πόσο σημαντικό είναι για το άθλημα του Σλάλομ  στη χώρα μας. Στην επίσκεψη που κάναμε 
στον αναπληρωτή υπουργό κ Ιωάννη Βρούτση  με  τον γραμματέα της ομοσπονδίας κ 
Αντώνη Νικολόπουλο και την διευθύντρια κ Γεωργία Γρίβα, του θέσαμε το θέμα ώστε να 
δοθεί λύση για τη λειτουργία της με ασφάλεια. Η απάντηση ήταν ότι το Παπαχαραλαμπειο 
Στάδιο θα κάνει τις απαραίτητες εργασίες ώστε να ξαναλειτουργήσει ο στίβος.Ο δε 
πρόεδρος του μας απάντησε ότι δεν έχει τα χρήματα και θα πρέπει να το έργο να το 
πραγματοποιήσει  η Περιφέρεια και   
                        ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ 

Όσο αφορά την οικονομική κατάσταση της Ομοσπονδίας, εάν δεν έχουμε από τα 
δικαστήριο απόφαση  για  να καταβάλλουμε ποσό  που αφορά  την υπόθεση ΚΟΥΡΤΙΔΗ ΑΕ,  
στα  οικονομικά μας εμφανίζονται στο τέλος  του χρόνου με θετικό πρόσημο . 

Ακόμα εκκρεμεί ένα δικαστήριο που έχει αναβληθεί 5 φορές μέχρι σήμερα. Αφορά 
συκοφαντική δυσφήμιση κατά των Διάφα, Νομίδη κλπ για την υπόθεση Κιλιγκαρίδη  και θα 
γίνει 19 Νοεμβρίου 2024. 
Σχολή προπονητών Γ’ Κατηγορίας για τα αθλήματα του Κάνοε- Καγιάκ – SUP-SURFING 

Σύντομα τελειώνουν την εκπαίδευση τους περίπου 100 νέοι προπονητές της Σχολής 
προπονητών της ΓΓΑ για τις ειδικότητες στο Κανόε-Καγιάκ, στο SUP & SURFING. Οι νέοι 
αυτοί προπονητές θα καλύψουν σε μεγάλο βαθμό τις προπονητικές ανάγκες των 
σωματείων μας. Στόχος  είναι  να ξεκινήσει και η σχολή της 2ης κατηγορίας για τα αθλήματα 
μας ώστε να καλύπτουν τα σωματεία και αθλητές μας για τα Πανελλήνια πρωταθλήματα. 
                    ERASMUS +sport (DECK) 

Το πρόγραμμα αυτό μου προτάθηκε  από τον Πρόεδρο της Ιταλικής Ομοσπονδίας και 
ταμία της ICF Λουτσιάνο Μπονφίλιο. Ονομάζεται Erasmus+ Sport και εκτός από την 
Ομοσπονδία μας συμμετέχουν οι Ομοσπονδίες της Ιταλίας, της Σλοβενίας, της Κροατίας και 
της I.C.F και στοχεύει στη «Συνεργασία» με σκοπό την ενίσχυση των περιβαλλοντικών 
πρακτικών και της διακυβέρνησης εντός των εμπλεκόμενων οργανισμών, ενισχύοντας την 
καινοτομία για τη μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος των διοργανώσεων που 
γίνονται στο νερό και την προώθηση της βιωσιμότητας.  Στο τέλος του προγράμματος θα 



Τ.Γ.Σ. 13.10.2024 /Σελίδα 10 από 14 
   

 

δημιουργηθεί ένας οδηγός για την μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος, την 
κυκλική οικονομία και πράσινη ανάπτυξη πάντα στα πλαίσια των αθλητικών διοργανώσεων 
των αθλημάτων μας. Το πρόγραμμα είναι προϋπολογισμού της τάξεως των 400.000 ευρώ. 
Από αυτά η κάθε ομοσπονδία θα λάβει το ποσό των 39.750 ευρώ το οποίο ποσό αυτό θα 
αφορά εργασίες έρευνες κτλ. στο βάθος της τριετίας (2023-2025). Το πρόγραμμα αυτό το 
διεκπεραιώνει η Διευθύντρια κ Γεωργία Γρίβα και ήδη εκταμιεύτηκε στο ταμείο της 
Ομοσπονδίας μας για το 2023 και 24 το ποσό των 26.000 ευρώ. 

Τελειώνοντας, θέλω να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ στους συναδέλφους μου του ΔΣ: 
Τον Α’ αντιπρόεδρο Βασίλη Μπάμπο,  τον Γεν. Γραμματέα Αντώνη Νικολόπουλο, την ταμία 
και έφορο Ε.Ο. και της ανάπτυξης στο Σλάλομ Ανθίππη Σκυριώτη, τον έφορο ΕΟ Σπριντ 
Αλέξανδρο Περατικό, τον έφορο της ανάπτυξης Σπριντ Πέτρο Μερκούρη, τον έφορο 
αγώνων και Ωκεάνιου Χρήστο Ζαγοριάνο, τον έφορο δημοσίων σχέσεων Νίκο Κουριδάκη, 
τον έφορο υλικού Νίκο Καταραχιά, τον  εκπρόσωπο των αθλητών μας Στέλιο Μουστακαλή, 
τον  Θανάση Βιλλιώτη εκπρόσωπο των προπονητών καθώς και τον πρόεδρο της Τεχνικής 
Επιτροπής Χρήστο Καλλιώρα για την διαχρονική προσφορά του στο άθλημα και στην 
Τεχνική Επιτροπή. 
  Ακόμα να ευχαριστήσω την  πρόεδρο της Εξελεγκτικής Επιτροπής κα  Ειρήνη Βλάχου 
που αφιέρωσε αρκετό πολύτιμο χρόνο  για να κάνει  έλεγχο σε παραστατικά και βιβλία και 
τα μέλη   Διονυσία Δημοπούλου και Βασίλειο Σουγγάρη  . 
Τους Υπαλλήλους της Ομοσπονδίας μας Γρίβα Γεωργία Διευθύντρια, Αχειλαρά Αρίστη 
προϊσταμένη, Λογαρίδη Μαρία, Δημάκη Γεωργία και Σατολιά Πέτρο για όσο χρόνο ήταν 
στην Ομοσπονδία μας, για την πολύτιμη προσφορά τους στη λειτουργία της Ομοσπονδίας 
μας 

Να ευχαριστήσω τα σωματεία  μας για  την διοργάνωση των Πανελληνίων Αγώνων 
το 2024, 
Ναυτικό Όμιλο Βάρης -Βάρκιζας: πρωτάθλημα Ωκεάνιου Καγιάκ 
Ναυτικό Όμιλο Καλαμαριάς: πρωτάθλημα  Μεγάλων Αποστάσεων Κανοε-Καγιακ 
Ναυτικό  Όμιλο Σητείας : πρωτάθλημα SUP  

Τη Διαιτησία για τη συνολική προσφορά της στους αγώνες κάτω από πραγματικά 
αντίξοες πολλές φορές συνθήκες. 

Τους Χορηγούς μας.  Σιδηρόπουλος  Μεταφορική ΑΕ ,Τσαουτου Παναγιώτα 
Και  την βουλευτή Χανίων Βολουδακη  Α. Σεβαστή για  την συμβολή της στην έκτακτη 
επιχορήγηση των 10.000 ευρώ από την ΓΓΑ»   

Θέμα 4ο 

Υποβολή οικονομικού  απολογισμού  και ισολογισμού του Δ.Σ. για το χρονικό 

διάστημα από 1-1-2024 έως 30-9-2024. 

Η Ταμίας του ΔΣ διαβάζει τον οικονομικό απολογισμό αναφέροντας ότι η περίοδος 

του οικονομικού απολογισμού είναι για το διάστημα από 1-1-2024 έως 30-09-2024 και στη 

συνέχεια αναλύει τους κωδικούς και τα ποσά του Οικονομικού Απολογισμού των 

παραπάνω περιόδων καθώς και του Ισολογισμού της περιόδου τονίζοντας ότι τα 

παραπάνω έχουν ήδη αποσταλεί στα σωματεία-μέλη οπότε οι εκπρόσωποι έχουν λάβει 

γνώση.  
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Θέμα 5ο: 

Ανάγνωση της έκθεσης της Εξελεγκτικής Επιτροπής για το  χρονικό διάστημα  από 1-

1-2024 έως 30-9-2024 

Γίνεται ανάγνωση της Έκθεσης της Εξελεγκτικής Επιτροπής για την περίοδο από 1-1-

2024 έως 30-09-2024 από την Πρόεδρο αυτής κ.Ειρήνη Βλάχου, με την οποία η  Επιτροπή 

εισηγείται στη Γενική Συνέλευση την τελική έγκριση και την απαλλαγή των μελών του 

Διοικητικού Συμβουλίου από κάθε ευθύνη.  

 
Μετά την ανάγνωση και της έκθεσης της Εξελεγκτικής Επιτροπής  ξεκίνησε η 

ψηφοφορία των υπό έγκριση θεμάτων.   

Θέμα 6ο : 

Έγκριση διοικητικού απολογισμού του Δ.Σ. για το χρονικό διάστημα από  1-1-2024 

έως 30-9-2024 και απαλλαγή του Δ.Σ. από κάθε ευθύνη. 

Η Πρόεδρος ρωτά αν υπάρχουν αντιρρήσεις επί του διοικητικού απολογισμού και θέτει το 
θέμα σε ψηφοφορία. 
 

Επί των  (-27-) παρόντων με δικαίωμα ψήφου εκπροσώπων, ομόφωνα εγκρίνεται, ο 
διοικητικός απολογισμός περιόδου από 1-1-2024 έως 30-09-2024 και το σώμα 

απαλλάσσει το ΔΣ από κάθε ευθύνη. 
 

Θέμα 7ο: 

Έγκριση οικονομικού απολογισμού και ισολογισμού του Δ.Σ. για το χρονικό διάστημα 

από 1-1-2024 έως 30-9-2024 και απαλλαγή του Δ.Σ. από κάθε ευθύνη. 

 
Η Πρόεδρος ρωτά αν υπάρχουν αντιρρήσεις επί του οικονομικού απολογισμού και 
ισολογισμοί και θέτει το θέμα σε ψηφοφορία. 
 

Επί των  (-27-) παρόντων με δικαίωμα ψήφου εκπροσώπων, ομόφωνα εγκρίνεται, ο 
οικονομικός απολογισμός  περιόδου από 1-1-2024 έως 30-09-2024 (ως συνημμένο 1) και 

ο ισολογισμός περιόδου (ως συνημμένο 2) και το σώμα απαλλάσσει το ΔΣ από κάθε 
ευθύνη. 
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Θέμα 8ο 

Διαγραφή Σωματείων 

Ο Πρόεδρος του ΔΣ κ. Σκούρτης, αναφέροντας ότι υπάρχουν εγγεγραμμένα 
σωματεία στην Ομοσπονδία που βρίσκονται σε αδράνεια, και σε εφαρμογή του άρθρου 
3. παρ.6Ι του Καταστατικού της Ε.Ο.Κ.-Κ., λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που 
τηρούνται στο μητρώο σωματείων-μελών της Ομοσπονδίας και  τα στοιχεία που 
διατίθενται από τη ΓΓΑ στην ηλεκτρονική της ιστοσελίδα για τα σωματεία που διαθέτουν 
ειδική αθλητική αναγνώριση, εισηγείται τη διαγραφή αυτών.  

 
Ομόφωνα αποφασίζεται η διαγραφή των παρακάτω σωματείων  
Επωνυμία Σωματείου Αθλητική 

αναγνώριση 
Διαγράφεται από το άθλημα 

Ναυτικός Όμιλος Τριχωνίδας ΟΧΙ ΚΑΝΟΕ-ΚΑΓΙΑΚ 

Σαρονικό Τρίαθλον ΝΑΙ ΟΡΘΙΑ ΣΑΝΙΔΟΚΩΠΗΛΑΣΙΑ 

Φιλαθλητικός Αθλητικός 
Σύλλογος 

ΟΧΙ ΟΡΘΙΑ ΣΑΝΙΔΟΚΩΠΗΛΑΣΙΑ & 
ΚΥΜΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗ ΜΕ ΣΑΝΙΔΑ 

 

 

Θέμα 9ο: 

Εκλογή δύο (2) τακτικών και δύο (2) αναπληρωματικών μελών της τριμελούς 

Εφορευτικής Επιτροπής, για τη διενέργεια των αρχαιρεσιών προς ανάδειξη των νέων 

καταστατικών οργάνων της Ομοσπονδίας  και για την εκλογή εκπροσώπων στην 

Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή.  Το τρίτο μέλος της Εφορευτικής Επιτροπής θα είναι, 

σύμφωνα με το Ν.2725/1999, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, δικαστικός 

αντιπρόσωπος, που θα οριστεί από το Δικηγορικό Σύλλογο Πειραιώς και θα 

προεδρεύσει της Εφορευτικής Επιτροπής. 

Το σώμα προτείνει η Πρόεδρος και ο Γραμματέας της ΓΣ να αποτελέσουν τα δύο τακτικά 

μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής για τη διενέργεια των αρχαιρεσιών προς ανάδειξη των 

νέων καταστατικών οργάνων της Ομοσπονδίας. 

 

Εκλέχθηκαν ομόφωνα από τη Γ.Σ. δύο τακτικά μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής για τη 

διενέργεια των αρχαιρεσιών προς ανάδειξη των νέων καταστατικών οργάνων της 

Ομοσπονδίας  και για την εκλογή εκπροσώπων στην Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή, η 

κα Σαραντίδου Ελευθερία ως γραμματέας αυτής και ο Σιμητόπουλος Αρχιμήδης ως 

μέλος, οι οποίοι και ανέλαβαν τα καθήκοντά τους. Το τρίτο μέλος της Εφορευτικής 

Επιτροπής είναι, σύμφωνα με το Ν.2725/1999, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, ο 

διορισμένος από το Δικηγορικό Σύλλογο Πειραιά με την υπ.αριθμ2137/25-9-2024 
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δικαστικός αντιπρόσωπος, Καρατζάς Γεώργιος του Μιχαήλ και θα προεδρεύσει της 

Εφορευτικής Επιτροπής. 

 

Πριν την έναρξη της διαδικασίας διενέργειας των αρχαιρεσιών η Πρόεδρος ζητά να 

παρουσιαστούν οι υποψήφιοι για τις θέσεις που θέτουν υποψηφιότητα.  Οι υποψήφιοι 

παρουσιάζονται.  

 

Στη συνέχεια ο Δικαστικός Αντιπρόσωπος Καρατζάς Γεώργιος με λεπτομέρεια αναφέρει 

την εκλογική διαδικασία που θα ακολουθηθεί και τον μέγιστο αριθμό σταυρών για κάθε 

εκλογή.  

Θέμα 10ο 

Αρχαιρεσίες προς εκλογή: α) Προέδρου Δ.Σ., β) δέκα (10) τακτικών και τριών (3) 

αναπληρωματικών μελών Δ.Σ. και γ) τριών (3) τακτικών μελών και ενός (1) 

αναπληρωματικού μέλους Εξελεγκτικής Επιτροπής. 

Όπως προκύπτει από το συνημμένο στα παρόντα πρακτικά από 13/10/2024 «Πρακτικό της 
Εφορευτικής Επιτροπής», κατόπιν των διεξαχθεισών ψηφοφοριών, οι εκλεγέντες και τους 
οποίους η Επιτροπή  ανακήρυξε ως επιτυχόντες, κατά σειρά της εκλογής τους,  είναι οι εξής: 

Πρόεδρος της Αθλητικής Ομοσπονδίας με την επωνυμία «Ελληνική Ομοσπονδία Κάνοε-
Καγιάκ, Όρθιας Σανιδοκωπηλασίας, Κυματολίσθησης με Σανίδα» (Ε.Ο.Κ.Κ.) εκλέγεται ο 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Γεώργιος . 

Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας με την επωνυμία Ελληνική Ομοσπονδία 
Κάνοε-Καγιάκ, Όρθιας Σανιδοκωπηλασίας, Κυματολίσθησης με Σανίδα» (Ε.Ο.Κ.Κ.)  
εκλέγονται (με σειρά εκλογής) οι  

ΤΑΚΤΙΚΟΙ  
1) ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ Ανδρέας  

2) ΤΣΑΜΟΠΟΥΛΟΥ Χρύσα (κλήρωση) 

3) ΚΟΥΡΙΔΑΚΗΣ Νικόλαος (κλήρωση) 

4) ΣΤΑΜΑΤΑΤΟΣ Ιωάννης (κλήρωση) 

5) ΣΚΥΡΙΩΤΗ Ανθίππη (κλήρωση) 

6) ΚΑΤΣΑΒΟΣ Σπυρίδων (κλήρωση) 

7) ΦΑΡΣΑΡΗΣ Μιχαήλ (κλήρωση) 

8) ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ Αθανάσιος(κλήρωση)  

9) ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Αγάπη  

10) ΠΕΡΑΤΙΚΟΣ Αλέξανδρος ( ΩΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΜΗ ΕΚΛΕΓΕΙΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ με 25%). 
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ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
1. ΠΕΡΑΘΩΡΑΚΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 

2. ΚΟΛΛΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

3. ΝΗΣΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  

Μέλη της ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της Ομοσπονδίας με την επωνυμία Ελληνική 
Ομοσπονδία Κάνοε-Καγιάκ, Όρθιας Σανιδοκωπηλασίας, Κυματολίσθησης με 
Σανίδα» (Ε.Ο.Κ.Κ.) εκλέγονται (με σειρά εκλογής) οι : 

 
1.ΤΣΙΤΣΙΚΑΟΥ Αγγελική 
2. ΚΟΤΣΙΡΗΣ Γεράσιμος 
3. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος  

 
Ενώ δεν υπήρξαν υποψήφιοι ως αναπληρωματικά μέλη της Εξελεγκτικής Επιτροπής.  

Θέμα 11ο: 

Εκλογή ενός (1) τακτικού εκπροσώπου της Ομοσπονδίας και ενός (1) 

αναπληρωματικού για την εκπροσώπηση της Ομοσπονδίας στην Ολομέλεια της 

Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής, (Ε.Ο.Ε.) κατ’ άρθρο 15, παρ.12 του Καταστατικού 

της Ε.Ο.Κ.-Κ.. 

Όπως προκύπτει από το συνημμένο στα παρόντα πρακτικά από 13/10/2024 «Πρακτικό της 
Εφορευτικής Επιτροπής», κατόπιν των διεξαχθεισών ψηφοφοριών, οι εκλεγέντες 
εκπρόσωποι στην Ε.Ο.Ε. και τους οποίους η Επιτροπή  ανακήρυξε ως επιτυχόντες, κατά 
σειρά της εκλογής τους,  είναι οι εξής: 
 
Δ] Για την Εκλογή ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΣΤΗΝ Ε.Ο.Ε. 
Εξελέγη Τακτικός Εκπρόσωπος στην Ε.Ο.Ε. ο ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ Αντώνιος με ΔΕΚΑ ΕΞΙ (16) 
ψήφους έναντι ΕΝΤΕΚΑ (11) που έλαβε ο έτερος υποψήφιος ΚΟΛΛΙΑΣ Ιωάννης.  
 
Ε] Για την Εκλογή ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΣΤΗΝ Ε.Ο.Ε. 
Εξελέγη Αναπληρωματικός Εκπρόσωπος στην Ε.Ο.Ε. ο ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Γεώργιος με ΔΕΚΑ 
ΕΝΝΕΑ (19) ψήφους έναντι ΟΚΤΩ (8) που έλαβε η ετέρα υποψήφια ΠΙΠΙΤΣΟΥΛΗ Σοφία. 

 

Μετά από αυτό, μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση, λύθηκε η 

συνεδρίαση.  

 

Σε πιστοποίηση των πιο πάνω συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και υπογράφονται 

από τον πρόεδρο και από το Γραμματέα της Γ.Σ. 

 

    Ο Πρόεδρος της Γ.Σ.       Ο Γραμματέας της Γ.Σ. 
 
  Ελευθερία Σαραντίδου     Σιμητόπουλος Αρχιμήδης  


